

Warszawa, dnia 17.08.2017 r.

DZPiZ- 01/61/2017

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na:
„Zakup i dostawę gazów medycznych wraz z dzierżawą i instalacją dwóch połączonych zbiorników kriogenicznych tlenu medycznego z parownicą oraz dostawą i dzierżawą butli do gazów medycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.” (nr sprawy 61/2017).

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) i ust. 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione przez Wykonawców w trakcie niniejszego postępowania przetargowego:

Pytanie 1: Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie wymagań dotyczących gabarytów cysterny dostarczającej tlen ciekły medyczny.

Odpowiedź: Cysterna o niełamanym podwoziu, o długości całkowitej do 8,5 m +/- 10 % i ładowności do 10000 kg +/- 10 %.

Pytanie 2: Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o wprowadzenie w załączniku nr 3 Formularza cenowego pozycji:

- dzierżawa butli technicznych/dotyczy powietrza sprężonego/
gdyż obowiązująca stawka podatku VAT dla butli technicznych wynosi 23%

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza do załącznika nr 3 „Formularz cenowy” pozycję dotyczącą „dzierżawy butli technicznych powietrza sprężonego”

Pytanie 3: Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o podzielenie pozycji nr 13 transport butli na 2 pozycje:

- transport butli medycznych -/obowiązująca stawka podatku VAT -8%/
- transport butli technicznych – powietrze sprężone /obowiązująca stawka podatku VAT 23%

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 3 „Formularz cenowy” poprzez wydzielenie oddzielnej pozycji dotyczącej „transportu butli medycznych” i oddzielnej pozycji dotyczącej „transportu butli technicznych – powietrze sprężone”

Zgodnie z art. 38 ust. 4 oraz art. 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia prowadzącej do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w BZP w dniu 10/08/2017 roku pod numerem 566960-N-2017.

W związku z modyfikacją SIWZ zmianie ulegają następujące zapisy SIWZ:

- 1) W Rozdz. X „Miejsce i termin składania ofert” ust.1 otrzymuje brzmienie: „Szpital Czerniakowski Sp. z o.o. , ul. Stępińska 19/25, 00-739 Warszawa, pawilon administracyjny pok. 106 (kancelaria), do dnia 31.08.2017 r. do GODZ. 10:00
- 2) W Rozdz. X „Informacje o miejscu, terminie i trybie otwarcia ofert” ust. 1 otrzymuje brzmienie: Szpital Czerniakowski Sp. z o.o. , ul. Stępińska 19/25, 00-739 Warszawa, pawilon administracyjny pok. 120 (Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia), Dnia 31.08.2017 r. o GODZ. 10:15



Zmodyfikowany załącznik nr 3 do SIWZ – Formularz ofertowy znajduje się do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl)

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji załącznika nr 4 do SIWZ – Projekt umowy.


Zmodyfikowany załącznik nr 4 do SIWZ – Projekt umowy znajduje się do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl)

Pozostałe zapisy SIWZ Zamawiający pozostawia bez zmian.

Z poważaniem


PREZES ZARZADU
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.
mgr Elżbieta Makulska-Gertruda

Dział Zamówień Publicznych | Zaopatrzenie
KIEROWNIK


Anna Mitek-Koczkodaj

Przygotowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk